

“圆梦大学”行动捐赠助学资金73.9万元

233名贫困大学新生获救助

本报聊城8月28日讯(记者刘云菲) 28日上午,2014聊城市希望工程“圆梦大学”行动捐赠仪式在市委会议室举行。捐赠仪式上,与会爱心人士向爱心单位和个人颁发了捐赠证书,现场学生每人领取3000元救助金,今年“圆梦大学”共募集助学资金73.9万元。

捐赠仪式上,受助大学生每人领取了3000元救助金,与会爱心人士向爱心人士和

人士颁发了捐赠证书,学生每人还签订了联系卡,方便今后与捐赠方联络。

“圆梦大学”行动是共青团希望工程的品牌工作。本次活动,聊城团市委、聊城市希望工程办公室联合相关单位向全社会发出捐资助学的倡议,立刻在社会上引起了强烈反响,一些单位和个人纷纷解囊相助,一个月的时间就募集助学资金73.9万元,比上年增长

30%,救助贫困大学新生233人。这些救助金已通过现场发放的形式和捐资企业银行账户打款等形式点对点的直接发放到学生手中,保证了活动的公开透明。

聊城市委副书记陈平对社会各界积极参与希望工程“圆梦大学”行动,捐资助学、扶危救困的高尚行为给予了充分肯定,他指出,近几年来,在社会各界的大力支持下,希

望工程事业取得了丰硕成果。这次希望工程“圆梦大学”行动,是聊城市希望工程的重要组成部分,对全市高考上榜却家境贫寒的学生给予物质援助和精神鼓励,帮助他们度过难关。他希望受资助的大学新生,正视贫困,矢志不渝,把贫困当作磨炼意志、成才成功的阶梯,不因贫困而自卑,矢志。自强不息,锤炼品德。

本报小记者
周六进希乐城

本报聊城8月28日讯(记者李军) 30日上午,本报小记者将走进希乐城青少年职业探索乐园,时间为周六上午九点半,集合地点为聊城开发区振华购物中心西北门口。

山东希乐城是一种新型的室内主题乐园模式,其将现实世界的等比例缩小后,与真实的生活方式一并移植到室内,目标受众通过在希乐城扮演不同的角色和职业,体验和探索现实生活中的种种乐趣。是集社会教育、亲子教育、情景英语教育、职业教育等素质教育于一体的新型乐园形态。

齐鲁晚报小记者团是专门为在校中小学生打造的课外活动、学习一站式平台。以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,以宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向,开展丰富多彩的校园活动,让孩子们走进社会,开阔视野。

自本报小记者团创立以来,已成功组织了百余场活动,济南、北京等地及聊城本地众多景点、行业都留下了小记者采风的身影。2014年,本报小记者团还将定期组织各类活动。提高写作能力,培养敏锐观察力,完善与人沟通能力,加强思考判断力和拓宽视野增长知识,是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报小记者后,中小学生学习生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报上刊发。

应广大家长要求,本报小记者团继续招募中。小记者团旨在帮助孩子们提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学生在校,口才才好、热爱写作,身体健康、活泼开朗、乐于参加各类实践活动者均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证,小记者可参加本报组织的各种社会实践活动。

在校中小學生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部),咨询电话:8451234。

小农水重点县
项目全部完工

本报聊城8月28日讯(记者张超) 据悉,山东省水利厅验收考评组已经结束了对聊城市2013年度小农水重点县项目的验收考评工作。该考评工作的结束,标志着聊城市2013年度小农水重点县项目全部结束。

2013年底,聊城市总投资2.31亿元,开始实施2013年度小农水重点县项目。项目实施节水灌溉面积24.39万亩,新打机井1381眼,维修机井1206眼,新建提水泵站11座,埋设低压管道1917.17公里,新建改建各类建筑物285座,清挖沟渠236.5公里。据介绍,项目所有建设任务于2014年6月份完成。

项目建成后,改善了农田灌溉条件,提高了灌溉保证率,缩短了灌溉周期,节水、节能,省工的效果明显,年新增节水能力1624万立方米,年新增粮食生产能力2073万公斤,项目区农民人均增收306元。

据了解,为保证工程质量,7月2日至20日,市水利局、市财政局联合组成市级验收小组,对8个县(市、区)的2013年度重点县工程进行了市级验收,对全市工程进行了全面深入的检查,对存在问题的地方提出了有针对性的整改意见。

励志故事>>

假期在服装店打工赚学费

高唐的小刘是今年“圆梦大学”受捐助的学生之一。她今年以565分考上了青岛农业大学食品质量与安全专业。当天她领到3000元救助金,对于她来说非常珍贵。因为家庭条件贫困,她的学费成为全家最为难的事儿。懂事的小刘在假期跟同学一起在服装店打工赚学费。

小刘落落大方,长得清新漂亮,一双大眼睛闪闪明亮。不曾想到,她的母亲生下来她就患上了精神疾病,父亲因为一次事故失去了右手,爸爸既当爹又当娘,把她拉扯大。爷爷奶奶已经快80岁高龄,爷爷患有半瘫,

奶奶身体也不好,爸爸一边打工还要照顾爷爷奶奶和妈妈。“我妈妈几乎什么都不能做,精神时好时坏,我们家就靠种地一年能收入一两万元。”

谈起自己的家事,小刘不像其他孩子一样会害羞,而是自然地叙述,在她看来,坚强自立,不卑不亢更重要。她对今年自己的成绩其实并不满意,但是知情人人都知道,她能坚持学习已经非常不易,家中的事,她不得不分心。小刘说,今年假期,她和同学一起到服装店当店员打工,赚了2000多元,加上爸爸借了一些钱,学费总算凑够了。

逆境下考上医学本硕连读

644分,青岛大学临床医学本硕连读,这个成绩让很多人羡慕不已。东昌府区同寺的小闫不负众望今年高考取得了优秀的成绩。瘦弱的小闫内心强大,在逆境下坚持努力学习。

小闫的妈妈身体虚弱,家中就靠爸爸打零工务农贴补家用,姐姐也在上大学,一直靠助学金维持大学日常生活。今年她的学费也是爸爸多方凑齐

的。“我妈妈胃不好,爷爷奶奶岁数大了,身体也不好。”小闫说,家里生活压力大,她从小就自理生活,10岁就能做饭洗衣,还帮着妈妈打理家务。

今年她之所以选择这个专业,就是想为妈妈治病,为贫困的患者减轻痛苦,她认为医学是一个有爱心的专业,她会执着做下去,将来当一名合格的医生。

本报记者 刘云菲



为捐赠学子颁发奖金。本报记者 李军 摄

本报专访“帮帮团”爱心师傅李乐章律师

“做公益不是有钱人的专利”

本报聊城8月28日讯(记者王瑞超 实习生李媛媛) 在“帮帮团”爱心师傅中,他是最安静的一位,一旦有人咨询,便会集中精力帮您分忧,遇到暂时不能现场解答的问题,他还会留下您的联系方式做足功课再给您答复,可谓“帮人帮到底”,他便是山东智祥律师事务所律师李乐章。

李乐章律师在做律师之前是名“三轮车夫”。1995年机械专业中专毕业,直接进入聊城市活寒环厂工作。他边工作边自学,经过不懈努力,他2002年拿到山东大学自考本科学历证书。企业不景气,李乐章又蹬起了三轮。后来李乐章决定参加司法考试,连续三次,每年都考,2010年,最终以高出资格线20分拿到法律职业资格证书。

准备司法考试期间,他最喜欢接的活便是去乡镇,27日,李乐章告诉记者,他印象最深刻的一次是,接到两位重庆客人,二人是来卖核桃的,他们要去阳谷的一个乡镇,“一听心里可高兴了,去乡镇又可以去邮局看书了!”原来,他谈了往返价格,早上送去要等一上午中午才能返回,他便能蹭在邮局地儿学习法律了。

跑三轮虽然辛苦但也自由,为了考试,他充分利用碎



李乐章律师为居民讲解法律知识。

片时间,每天带着法律书籍跑车,利用晚上时间整理好纸条装兜,每送完一个客人,都拿出纸条看上遍,久而久之,他发现这个方法还奏效。功夫不负有心人,从未参加过培训班完全靠自学的他,终于通过司法考试。

拿到法律职业资格证书后,李乐章还在跑三轮,但是殊于从前,他在三轮车上“为自己宣传”,“普法解惑,交流探讨,免费咨询。”并且开始陆续接到咨询电话,每一个电话他都认真对待,“当时想既能丰富知识又能帮助别人,多

好!”他始终认为赠人玫瑰,手留余香。“做公益不是有钱人的专利。”

由于多年来做过无数公益法律咨询,2013年,他被司法部评为“优秀服务标兵”,成为聊城唯一获此殊荣者。

现在,作为每周进社区“帮帮团”爱心师傅,一旦有人咨询,他会高度集中精力帮居民分忧,万一遇到暂时不能现场解答的问题,他还会追着要对方的联系方式,做足功课再给对方答复,可谓“帮人帮到底”。

爱心师傅
长期招募中

本报聊城8月28日讯(记者郭庆文 王瑞超) 爱心师傅的招募活动仍在继续,如果您有一技之长,如果您乐于奉献爱心,欢迎您报名参加。

热心公益的陈金良老人、医术精湛的郝树旺大夫、技艺高超的刘俊全师傅,经验丰富的李乐章律师……“帮帮团”活动中,一大批爱心师傅为大家所熟知。

贴近民生、服务社区,随着居民对“帮帮团”需求的加大,这个队伍也需要不断扩大,让更多的爱心师傅加入进来,为社区便民活动注入新鲜活力,共同为公益事业奉献自己的力量。

“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务,有意加入这个团体的读者,欢迎拨打报名电话:18365751796、15106351701。无论是门窗维修、电路维修、家电维修、电梯维护、地热清洗,还是缝补衣服、磨刀、修鞋、理发、配钥匙,凡是百姓解困的项目均可参与报名。